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Мета: Познайомити вихованців з поняттям « толерантність», виявити основні риси толерантності, формувати правильне уявлення щодо толерантної поведінки. Виховувати почуття поваги один до одного, культуру спілкування та взаєморозуміння. Продовжити формування толерантного ставлення однокласників між собою. Розвивати у вихованців терпимість до відмінностей між людьми.
Ранкову зустріч  починаймо.
І. Вітання 
Доброго ранку, Доброго дня 
Бажаєте ви бажаю вам я ,
Хай плещуть долоньки, 
Хай тупають ніжки, працюють голівки 
Та сяють усмішки.
Доброго ранку, доброго дня 
Бажаєте ви , бажаю вам я!
VI. Щоденні новини
· Вправа «Синоптик»
Давайте з вами з’ясуємо щоденні новини
Яка зараз пора року?  (осінь)
Який місяць? (листопад) 
А число яке сьогодні число?  (16)
А рік який?  (2023)
А які сьогодні опади? 
Заповнює календар погоди
ІІ. Обмін інформацією
Оголошення теми зустрічі.
Діти, а ви знали що 16 листопада міжнародний день толерантності? Не всім може бути знайоме це слово.  І, на перший погляд, звучить воно абсолютно незрозуміло. Але воно є, дуже важливе  для існування і розвитку людського суспільства.


Що на вашу думку означає слово толерантність?
- Толерантність , діти, - це повага, здатність без агресії сприймати думки, поведінку, спосіб життя інших людей, якщо вони відрізняються від нас. ...Отже, бути толерантною людиною означає поважати людей
Давайте з вами розглянемо квіточку толерантності. Прочитаємо що написано на її пелюстках.
Толерантність -  це доброта, чуйність, співчуття, мир, прощення, гармонія, щирість, взаємодопомога, взаєморозуміння,об’єктивність, терплячість, мудрість, доброчинність.
Всі люди на світ народжуються різними: несхожими, своєрідними, унікальними,неповторними.
А що означає бути толерантним? 
Це означає поважати інших, незважаючи на відмінності. Це означає бути уважним до інших і звертати увагу на те, що нас зближує. 
ІІІ. Групова робота
Перегляд відео
Пропоную вам уважно переглянути відео і зробити висновок про звіряток.
https://www.youtube.com/watch?v=CY_WgE-WRT0&ab_channel=%D0%94%D0%B0%D1%80%27%D1%8F%D0%9D%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
· Як на початку однокласники відносилися до їжачка?
· Чи правильного вони подарували подарунка їжачку?
Гра «Я бажаю собі і всім вам…»
А зараз давайте спробуємо узагальнити усе, що ви почули, і створити планету толерантності. На долоньках давайте кожен із вас запише те слово або словосполучення, з яким у вас асоціюється СЛОВО толерантність (Підказка: терпимість, милосердя, повага людської гідності, співробітництво, повага прав інших, прощення,співпереживання, прийняття інших такими, як вони є).
Наприкінці мені хочеться сказати, що клас – це маленька родина. І хочеться щоб в цій родині завжди панувала доброта, повага, взаєморозуміння, не було б ні образ, ні сварок.


